

国内首起比特币交易平台诈骗案近日被侦破

比特币交易风险真的“狼来了”

本报讯(记者 刘珍华)网上炒作比特币之风越刮越猛。11月30日比特币交易价最高冲至7588.88元人民币,比一盎司黄金还贵。对于炒作比特币的风险,本报11月22日《财经新闻》头条《疯狂比特币上演“郁金香泡沫”?》已作出提示。如今再次提醒炒作比特币“上瘾”的投资客,切莫忽视虚拟货币的现实风险,因为已有真实案例出现。

几千比特币被卷走

浙江省东阳市公安局官方微博12月2日宣布侦破国内首起

比特币交易平台诈骗案,抓获3名涉案嫌疑人,相关案情仍在追查中,起因是东阳人乔某在网上充值9万元买卖比特币被骗。据悉,“案发地”是比特币交易平台 GBL 网站,网站建于5月27日,自称总部在香港,有大财团支撑。10月26日 GBL 网站无法进入,首页显示黑客敲诈留言,网站管理团队消失。消息传出,大部分投资客认为这是 GBL 自导自演的骗局,据称有几千枚比特币与一些客户资金被卷走,案值达数千万元人民币。考虑到比特币在中国并无法律地位,游离在监管外,遭

受损失的数百名投资客担心投入资金与比特币难以追回。

不会冲击货币体系

此案敲响警钟。记者昨晚访问交易量居前的几大比特币网站,比特币中国与 OKCoin 交易平台均可正常登录,昨天交易量均达几万枚。但火币网打不开,至今天上午发稿时仍未恢复,其官方微博证实,昨天上午11时起网站受到恶意、严重的攻击,工程师正试图解决。为了安抚投资客,火币网说其在海沧上地三街嘉华大厦 B-604 办公,欢迎客

户去现场交流,并担保客户账户内的资金与比特币的安全不会出问题。但不少投资客仍对网站宕机心惊胆战,有人喊出:“到底靠不靠谱啊?这玩的可是真钱啊!”

比特币究竟该不该管、怎么管?相关方面近期有了一些“说法”。11月20日,央行副行长易纲在某论坛谈到比特币时表示,从人民银行角度,近期不可能承认比特币的合法性。不过他认为,比特币交易作为一种互联网上的买卖行为,普通民众拥有参与的自由。此外,易纲指出比特币“很有特点”,具有“启发性”,个

人会保持长期关注。

而近期工信部在答复有关媒体询问时表示,将依法对比特币登记交易网站备案,如发现存在违法违规行为,将依法予以关闭。对此,分析人士指出,这只能看作是工信部针对网站管理的常规性表态,其并无监管比特币的职能。

还有专家表示,就算按比特币上限2100万枚、每枚近8000元人民币计算,其总市值也就约1600亿元人民币。相对于全球各主权货币来说,只是比较小的数字,不会对金融体系与货币体系构成冲击。

第四届中国反洗钱高峰论坛召开

严控网络洗钱风险

本报讯(记者 谈璿)研讨“遏制网络洗钱,维护公共安全”,复旦大学中国反洗钱研究中心日前联合平安集团、海通证券、汤森路透等举办“2013 第四届中国反洗钱高峰论坛”。

今年是中国人民银行履行反洗钱职责十周年,洗钱犯罪的特征呈现由传统支付工具向信息化支付工具转移的趋势。当前我国网络洗钱犯罪呈高发态势,犯罪分子利用网络交易洗钱已成常态。“关注网络,加强监管,堵塞漏洞”是近年来政府监管部门、业界和学界一直

关注并着力解决的问题。

公安反洗钱部门一位负责人表示,互联网金融中的洗钱行为主要有七类:利用网上银行实施地下钱庄违法犯罪活动;利用第三方支付平台转移、清算网络赌博、非法集资等犯罪资金;网络炒汇、炒金;网络传销;证券期货违法犯罪活动;银行卡犯罪;网上制假售假。他表示,网络洗钱给办案带来了巨大挑战。传统的账户查处冻结要办手续,周期长,但互联网上的资金短时间就可能被划走转移。对电信诈骗骗取的资金,破案之后能挽回的

损失微乎其微。他建议,加强公安、人民银行、银监、相关商业银行、第三方支付公司、有关研究公司的合作,共同防范和打击利用互联网金融洗钱犯罪。

复旦大学法学院陈浩然教授认为,现实生活中网络的作用越来越大,它匿名度很高,网络的技术发展创造出很多我们原来无法预计的行为方式。他以比特币为例,比特币的核心功能不是它的支付和结算功能,而是可以用匿名方式汇总巨大的资金,并将巨额资金向无数可能的单位分散,这就是洗钱者最希望获得的方式。他提出,在网络反洗钱的领域中,需要发掘复合型的计算机技术加法律和金融的专门人才,针对性制定政策防止用比特币来洗钱等犯罪行为。

第十四届中国经济年度人物评选启动

30 位入围候选人出炉

本报讯(记者 陈杰)央视财经频道主办的第十四届中国经济年度人物评选30位候选人名单日前公布,其中有著名经济学家厉以宁、林毅夫,有互联网红人周鸿祎、张朝阳,还有中国技术工人和中国网商两个群体。

今年评选主题为“转型升级的智慧与行动”,评选标准为推动力、影响力、创新力、领导力、社会责任、年度贡献度六个维度。

从候选人榜单中,可以感受到中国企业转型升级的不懈努力,包含各个层面。其中,有企业通过技术创新提升竞争力,有企业通过业态创新创造需求和市场,有企业在国

际并购中屡有斩获,有新材料新能源行业企业代表未来方向,还有社会期待的理论创新、顶层设计,这些构成了中国经济转型升级的画卷。

30位候选人中,中国网商群体是经济转型另一亮点。这个数量庞大的群体为中小企业增加销售渠道,为城乡居民增加就业机会,助力电子商务服务发展。



继一组团火爆热销之后,二组团“湾流别墅”12月7日倾情加推

首创青旅·岛尚,再掀波澜

300 亿元国际旅居区,见证城市发展新历程

一组团热销之后 二组团华丽绽放!

在今年10月,首创青旅·岛尚一举夺下淀山湖别墅市场销冠之后,11月并无停歇,继续以傲人的成绩回馈市场。如今,二组团“湾流别墅”又将上市,这一次,首创青旅·岛尚能否再一次卫冕楼市冠军,自然而然成为行业讨论的焦点。

“看过首创青旅·岛尚,很难看中一般的别墅。买过岛尚,会真正意识到财富投资的诀窍。”某资深代理人言之凿凿。

100万准入 关键是不限购!

继“京七条”之后,上海也推出了“沪七条”政策,对房地产市场进行调控。之前的“限购”、“限贷”、“房产税”等诸多政策频繁出台后,现今宏观调控效果已日趋明显。

诚然,对于困扰当下大部分别墅买家的几类问题,在首创青旅·岛尚迎刃而解。淀山湖西,尤其是锦溪板块(距离上海50公里),在首創置業与中青旅共同斥资300亿大手

笔的前提之下,未来发展空间充满想象。与强劲的发展潜力相比,首创青旅·岛尚的价格尚属低位。目前来看,100万的别墅价格,就算在上海郊区也只能买到普通的公寓,对于关注养生、休闲、度假的意向客户来说,是一个重大利好。

[湾流别墅]——正如湾流飞机拥有宽敞明亮的豪华座舱,堪称现代化的高科技与舒适氛围的完美结合,湾流别墅不仅拥有原生态的自然水域,而且还配有300亿上海国际旅居区,让每个居于此的人感受到做岛主的尊贵。

岛尚“增值无忧服务”

- 托管无忧** 聘请专业星级托管服务管家,让物业永不闲置
- 装修无忧** 聘请专业设计团队、施工团队,提供菜单式装修服务
- 交通无忧** 外埠客户享专车接送,轻松往返岛尚
- 生活无忧** 拥有属于自己的开心农场,畅游古镇

- 1 岛尚有我一分田,追逐阳光生活**
将岛尚开心农场责任田免费租赁给岛主,由岛主自己负责耕种,或托付于开心农场管理,在自己的农场,用双手播种一片绿色。
- 2 岛尚会所VIP卡,诚邀尊享**
岛尚会所VIP卡办理启动,岛主可在岛尚会所(溪园御宴、善若水疗、古台观戏、湖畔骑行、古茶香道、冥禅悟道等)消费使用。
- 3 “戏”遇“岛主”,昆曲写真开拍啦**
聘请专业摄影师,参与活动免费获得价值2500元幸福美满的全家福、创意温馨的亲子照以及典雅高贵的昆曲剧照等系列。
- 4 湾流别墅,第2组团载誉盛放**
作为上海国际旅居区的首发别墅项目,首创青旅·岛尚的第2组团升级之作湾流别墅,以170㎡庭院式/里弄式联排作为主力户型,将于12月7日倾情加推。
- 5 岛尚福祿寿宴,万千宠爱予岛主**
为了答谢广大新老岛主一直以来的支持和厚爱,首创青旅·岛尚特为岛主推出免费的生日宴会。
- 6 老友变新邻,双倍积分礼遇**
12月,老客户带新客户,可享受双倍积分。

12月7日 岛尚第一届祈福文化节暨2013感恩嘉年华盛大启动 全民公开发售!

400-021-0099

项目地址:中国·锦溪·五保湖南岸

开发商:首创青旅置业(昆山)有限公司 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件 (昆)房预售证第2013年150号;(昆)房预售证第2013年151号 以上均为建面,房号:27号楼107,价格有效期一周